
 Odklad školní docházky – poučení

S novým termínem zápisů, který byl zaveden poslední novelou školského zákona, se mění i termín podání žádosti o odkladu povinné školní docházky. 

	§ 37 Odklad povinné školní docházky, Školský zákon č. 561/2004 Sb. 

	(1) Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle §36 odst. 4, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení, a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku. 

	(2) Při zápisu do prvního ročníku základní škola informuje zákonného zástupce dítěte o možnosti odkladu povinné školní docházky. 

	(3) Pokud se u žáka v prvním roce plnění povinné školní docházky projeví nedostatečná tělesná nebo duševní vyspělost k plnění povinné školní docházky, může ředitel školy se souhlasem zákonného zástupce žákovi dodatečně v průběhu prvního pololetí školního roku odložit začátek plnění povinné školní docházky na následující školní rok. 

	(4) Pokud ředitel školy rozhodne o odkladu povinné školní docházky podle odstavce 1 nebo 3, informuje zákonného zástupce o povinnosti předškolního vzdělávání dítěte a možných způsobech jejího plnění. 



O odklad povinné školní docházky mohou tedy školu požádat rodiče nejdéle do 30. dubna 2018 (dříve to bylo do konce května) na základě 2 doporučení:
 
1. školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologická poradna nebo speciální pedagogické centrum) a 
2. doporučení odborného lékaře (může být i dětský lékař nebo klinický psycholog). 
[bookmark: _GoBack]V tomto případě nemusí dítě k zápisu, stačí, když přijdou rodiče sami.
